TWIN. www.inautomatic.ru
104 G99TE14-1006RUS

JInHeHhHbIE HanpasBnsawuiue
Cepusa RG

2-7 Cepus RG - nMHerHble HanpaBnsoLLNE BbICOKOM XXECTKOCTH

2-7-1 MNpenMyLectBa n ocobeHHOCTU

B HoBbIX NpodunbHbIX penbcoBbix Hanpasaswowmx cepum RG ot HIWIN wapukoBbie Tena kayeHWs 3aMeHeHbl Ha po-
nunkn. Mogenu cepmmn RG obnapatoT cBepXBbICOKOM XECTKOCTLIO U FPy30MoAbEMHOCTbLIO. Yr0o/l KOHTaKTa COCTaBns-
eT 45 rpapycoB. Bnarogaps nuHenHol paboyei NOBEPXHOCTU COMPUKOCHOBEHUS MUHMMU3MpPYeTca aedopmaLns
13-3a BOCMPUHUMAEMbIX Harpy30oK U JOCTUraeTcs OYeHb BbICOKasi XXECTKOCTb U rpy30nofbEMHOCTb BO BCEX 4-X
HanpaB/ieHUsX AeNCTBUA Harpy3ku. JInHelHble HanpaBastowme cepun RG obecneynBatoT BbICOKYO MPON3BOAM-
TeSIbHOCTb B 0COD0 TOYHOM NPOM3BOACTBE U MMetoT bosbLLO pecypc.

(1) OnTMManbHbIN An3aitH

[ns obecneyeHuns onTMManbHON CTPYKTYpbI
KapeTku 1 penbca bbl1 BbINOSAHEH aHanu3
FEM. YHuKanbHbI An3aliiH fopoXeK Ka-
yeHus cepum RG obecneunBaeT nnaBHoe
JINHENHOE NepeMeLLEHNe.

(2) Bbicokasi )XECTKOCTb CUCTEMBI |
B cepun RG B kauecTBe Ten KayeHUst MCMOSIb30BaHbI
ponukun. Ponnkn nmetoT 6onbluyto naowaab KoHTak-
Ta M0 CPaBHEHWIO C LIapuKaMy U XapaKTepusyTcs
Bonbluel rpy3onofbEMHOCTBIO U XKECTKOCTbI. Pucy-

HOK oTobpaxkaeT XECTKOCTb PosnKa W Liapvka npu
O[IMHaKOBO Harpyske.

(3) Bbicokas rpyzonogbEeMHOCTb

Bnaropaps veTbipéxpagHoMy ausanny, cepus RG
MMeeT paBHOMEPHYIO HArpy>aeMocTb BO BCEX Ha-
npasneHuax. PonvkoBble HanpaBasioLliMe cepum
RG nmetoT bonee BbiCOKy rpy30MogbEMHOCTL Npu
MEHbLUEM TUMopa3Mepe, Mo CPaBHEHMIO C 0ObIYHOW
LLIAPUKOBOM PeSibCOBOM HanpaBASIOLLeN.

[edopmaums (Mkm)

MonepeyHas Harpyska (kH)

(4) YBenuueHHbI# cpok cy>kbbl
BasoBas AuHaMuueckas rpysonogbéMHocTs (Ha 100 kM npobera) cootsetcTyeT cTaHmapTam 1SO (IS014728-1). OcHo-
BblBasiCb Ha Da30BoW JMHAMUYeCKOW rpy30MnofAbEMHOCTH U aKTUHECKON Harpy3ke, Cpok ciy>bbl MOXeT bbITb paccym-
TaH no @. 2.4. laHHas ¢opMyna OT/IMYAETCS OT pacyéTa cpoka chy>bbl 4151 06bIYHOM LLIAPUKOBON HamnpaBAsoLLei.

10

..................................................... .. 2.4

Ecnn npuHsaTb Bo BHUMaHWe BHelUHWe GaKTopbl, Ha CPOK CAy>Kbbl HanNpaBnsioLLe CyLLLeCTBEHHO BAUSIOT YCNOBUS SKC-
nayaTaumm, XXECTKOCTb JOPOXKEK KayeHNs 1 TemnepaTtypHble dakTopbl. B3aumocBssb Mexxay HUMK oTobpaxkeHa B dop-

myne ®.2.5.
fof, g
C f,ofieCy°
L= [ a | 100km === | gomile ... .25
f,*P

L : HoMmuHanbHbI cpok ciyxbbl fo : KoapduuneHT xécTtkocTnt
P : PacyéTHas Harpyska fi : TemnepaTypHbI KO3hdULIMEHT
C : ba3oBas ovHaMunyeckas Harpyska fw : KoapduuneHT Harpysku

ne KoaddULMeHTbI XXECTKOCTW, TeMNepaTypbl M HAarpy3yu Takue e, Kak U 415 LapuKoBbIX HanpaensioLmx. Mo cpas-
HeHWIo € 0bbIYHBIMK LLIAPMKOBLIMK HanpasnsowyMy, cepus RG umeeT Bonee BbICOKytO rpy30MOABEMHOCTb, YTO BEET
K yBENIMYEHWNIO CpoKa Cy>Kbbl.



www.inautomatic.ru HIWIN.
r99TE14-1006RUS 105

(g) TecT Ha M3HOCOCTOMKOCTb ‘
o 1§ ik o
1 i } } ai
:
Tabn. 2-7-1
Tectupyemas mogenb 1: RGH3gCA Pesynbrathl Tecta:

HoMuHanbHbI% cpok ciy>xbel Mogenu - 1000 km. Nocne

Hatar: ZA knacc MpoWAeHHO TeCTOBOM AMUCTaHLIMM YCTaNOCTHOE pac-

Max. ckopocTb: 60m/min. TPecKMBaHWe He MOSBIA0CH Ha MOBEPXHOCTM [IOPOKEK
YckopeHue: 1r Ka4eHUs UV POJINKOB.
Xop: 0.55m

CMa3ska: KoHcucTeHTHas, kaxable 100 km
BHewwHasa Harpy3ka: 15kN
porigeHHoe paccTosHume: 1135 km

Tectupyemas Mmogenb 2: RGW3gCC PesynbTatbl Tecta:
HaTar: ZA Knace YctanocTtHoe pacTpecknBaHme He NModgBMII0Cb Ha NOBEPX-

) HOCTV I0POXKEK KAYeHWs WY POSIMKOB MOC/e NPonaeH-
Max. ckopocTb: 120 m/min. How gucTaHumm B 15000 km.
YckopeHue: 1r

Xoa: 2m

CMa3ka: xmpakas cMaska: 0.3cm®/h
BHewwHss Harpyska: OkN
[MporipeHHoe paccTosHme: 15000 km

MpuM.: NpeacTaBneHHas nHdopmaLms B3sTa U3 npuMepa.

2-7-2 KoHcTtpykumsa cepun RG

TopueBas KpbiLLKa

3arnywka

Kapetka

TopueBoe ynnoTHeHWe
(nBOiiHOE yNnoTHEHME U CKp

Hanpasnsiowas

CMasoy4HbIv HUNMNENb

CuvcTeMa poTauum posnkoB: KapeTtka, pesibc,
TopueBoe ynJIoTHeHWe, LOPOXKKN Ka4YeHUA, PONTUKN
p CMa304Ha cMcTeMa: CMa304HbI HUMMeNb 1
0NnKM -
HuxHee ynnotHenne MacnaHbIM aganTep
O  3alyuTa OT NbIIN: TOPLEBOE, HUXKHEE 1 BONHOE
YNAOTHeHwWe, 3arnyLika, ckpebok

[lopoxku kayeHus



HIWIN. www.inautomatic.ru
106 G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBAaKoLUWHe
Cepusa RG

2-7-3 MapkupoBka cepun RG

Cepvm RG nopapasgendeTcd Ha B3auMO3aMeHdAeMble N HeB3alMO3aMeHAeMble MoLenn. Nx pa3Mep NAeHTU4YeH.
E,D,VIHCTBeHHbIM pasnuymneM Mexnay nBymMa Tunamm deBngdeTcd To, YTO CMEHHbIN TN KapeTkn u penbCa MoryT CBOE)O,EI,HO
MEeHATbCA U UX TOYHOCTb OrpaHN4YMBaeTCA P- knaccom. HOMep mogenun cepumn RG BkntoyaeT B cebs pa3mep, T1n, Knacc
TOYHOCTU, KNnacc HaTdara U T.4.

(t) HeB3anMMo3aMeHseMbIi TUN

RGW35C CE 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

L Rrc.
Cepuisi RG RFinforcld Cap
E2: Cucrema cmaskm E2

Tvn kapeTku SE: MeTTan. TopLieB. KpbILKK
W : ®naHuesas

3awwmTa oT nbian?
H : MpsimoyronbHas W

Kon. penbc B komnnekre '

Tunopasmep ———— —— Knacc Tounoctu: H, P, SP, UP
15,20,25, 30, 35, 45, 55, 65

Harar: Z0, ZA, ZB

E: CneunanbHas HanpaBnsioLlas
Het: CtanpapTHas HanpasnsioLlas

Harpyska
C : Boicokas
H : CeepxBbicokas

[nuHa Hanpasnsowen (mm)

KpenneHue kapeTku
A : Csepxy Tun kpenneHns penbca

C : CBepxy unu cHusy R : KpenneHwe ceepxy
T : KpenneHue cHusy

E: CneunanbHas kapeTka

Mpum.: 1. Pumckre undpbl oTpaxatoT Kom4yecTso
Het: CtanpapTHas kapeTka P uupe! oTp

HanpaBnsIoLLNX KOMMEeKTe.

2. OTcyTcTBME CMMBOJA YKa3blBaeT Ha CTaHAAPTHYIO 3aLLuUTy
(TopueBoe yNoTHEHWE U HUXKHEE YMNOTHEHME).
77 : TopueBoe yNnnoTHEHWE, HUXKHee YNNoTHeHWe U ckpebok
KK: [iBoiiHoe ynnoTHeHue, bottom slal and Ckpebok

B2) BsanMo3aMeHsieMbIi TUN DD: [BoitHoe ynnoTHeHue and bottom slal

O MapkupoBska kapeTku cepun RG

RGW25 C A EZA P + ZZ/E2

| |— E2: Cucrema cmaskm E2
Cepua RG SE:MeTann. Topu, KpbiLLKM
Tun kapeTkn 3awuTa ot nbinn?

W : ®naHuesas

H : MpamoyronsHas

Konnyectso KapeTok Ha HaﬂpaBﬂﬂlOLLl,eVl

Knacc ToyHoctn : H, P

Harar : 20, ZA
Tvnopasmep
15,20,25, 30, 35, 45, 55, 65 E: CneunanbHas kapeTka
Het: CtanpapTHas kapeTtka
Harpyska Kpennexue kapeTku
C : Bbicokas A : Cepxy
H : CeepxBbicokas C : CBepxy nnu cHusy

O MapkupoBka Hanpaensiowei cepun RG
RG R 25 R 1240 E P + RC
L re.
Cepusi RG _—J L RC: YcunerHbie 3arnyLku

Knacc toyHoctn : H, P
B3anmMozameHsieMas vanpaBnsoLLas
E: CneumanbHas HanpasnsoLas

Het: CtanpapTHas HanpasnsioLas

Tvnopasmep
15,20,25, 30, 35, 45, 55, 65
Tun kpennenus penbca
R : Kpennenue ceepxy
T : KpenneHwe cHusy

[Onuna Hanpaensiowen (mm)




www.inautomatic.ru HIWIN.
G99TE14-1006RUS

2-7-4 Tvnbl

(1) Tunb! kapeTok

HIWIN npepnaraet npsimMoyrosnbHble 1 GpnaHLeBble KapeTku A CBOMX NMPodUIbHbIX penbCoBbIX HanpasnstoLwmx. bna-
rofapsi bonee HU3KoMy npodunio 1 bosblieit ycTaHOBOYHOW NMOBEPXHOCTY dnaHLeBble 610kM naeanbHbl Npu paboTe ¢
BonbLUMMMN Harpy3kamMmn 1 BbICOKUMU MOMEHTaMMU.

Tabn. 2-7-2 Tunbl KapeTok

OnuHa
Tun  Mopenb ®opma KapeTku BbicoTa O6nactb npuMeHeHUs
penbca
(mm]  (mm)

O ABTOMaTU4eckue cucTeMbl
’% O TpaHcnopTHoe o6opynoBaHue
T 28 100
é O UeHTpbl c UMY
o RGH-CA
'% RGH-HA Y y O  MawwuHbl ANa pesku
=
= 90 4000 O LWnndosansHblie cTaHku ¢ YIMY
a
= O  JluTbeBble MalUMHBbI

O O@pesepHble cTaHKK

O 0ObopynoBaHwe C BbICOKOK
’% 2% 100 SKECTKOCTbIO KOHCTPYKLLMK
GIﬂ’_ RGW-CC . . O ObopynoBaHuWe C BbICOKUMU
© RGW-HC TpebOBHUAMU K Harpy3ke
=
© 90 4000 O 35eKkTpo3ppo3MOHHOE

obopypoBaHue

(2) Tunbl HanpaBnaOLWMX
B nononHeHune k cTaHpapTHOMY BepxHeMy KpenneHuto pesibca, HIWIN Takoke npefnaraeT HUXKHUIA TUMN KpensieHus pesbea.

Tabn. 2-7-3 Tnbl HaNPaBNAOLLNX

KpenneHue cBepxy KpenneHue cHusy

|
N

107



TWIN. www.inautomatic.ru
108 GY9TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBAaKoLUWHe
Cepusa RG

2-7-5 Knaccbl TO4HOCTU

Mopenu cepuii RG MoXHO pasgenuTb Ha YeTblpe Knac-
ca, B 3aBMCUMOCTU OT TOYHOCTM: Bbicokui (H], npe-
um3noHHbI (P), cynep npeunsuoHHbiin (SP) v ynsTpa
npeumsnorHbiin (UP). Beibop 3aBucuT ot TpeboBaHmit k
MalluHe, Ha KOTOpYyto yCcTaHaBiMBaTCH NpoduiibHble
pesibCoBble HanpaBnsoLLMe.

(1] To4YHOCTb HEB3aMMO3aMeHSIeMOM CUCTEMBI

Tabn. 2-7-4 CraHpapTbl TOYHOCTUN EnvHuua: mm

Cepus\tunopasmep RG - 15, 20

Knacc TouHoCTH H P SP UP

[lonycTuMble OTKIOHEHUS no BbicoTe H +0.03 0 0 0
-0.03 -0.015 -0.008

[onycTuMble 0TKNOHeHUS no wupuHe N +0.03 v L L
-0.03 -0.015 -0.008

CpepHee oTknoHeHMe no BbicoTe H 0.01 0.006 0.004 0.003

CpepnHee oTknoHeHue no wupuHe N 0.01 0.006 0.004 0.003

MNapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTKu K CM. 167, 2-7-12

noBepxHocTn A

MapannenbHocTb noBepxHocTu D kapeTku k Cm. 167, 2-7-12

nosepxHocTu B

Tabn. 2-7-5 CraHpapTbl TOYHOCTUN EanHmua: mm

Cepus\tunopasmep RG - 25, 30, 35
Knacc ToyHocTHn H P SP UP
[lonycTuMble OTKJIOHEHUS No BbicoTe H +0.04 0 0 0
-0.04 -0.02 -0.01
[onycTuMble oTKNOHeHUS no wupuHe N +0.04 0 0 0
-0.04 -0.02 -0.01
CpepHee oTKkN0HeHMe no BbicoTe H 0.015 0.007 0.005 0.003
CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N 0.015 0.007 0.005 0.003
MapannenbHocTb NoBepxHOcTM C KapeTku K Cm. 1267, 2-7-12
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb noBepxHocTn D kapeTku k CM. 165, 2-7-12
noesepxHocTu B
Tabn. 2-7-6 CTaHAapTbl TOYHOCTN EanHmua: mm
Cepus\tunopasmep RG - 45, 55
Knacc TouHoCTH H P SP UP
0 0 0
H +0.05
[lonycTuMble OTKJIOHEHUS MO BbICOTe + 0.05 - 0.03 - 0.02
[onycTuMble 0TKNOHeHUS no wupuHe N +0.05 0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
CpepHee oTkoHeHMe no BbicoTe H 0.015 0.007 0.005 0.003
CpepnHee oTkNOHeHMe no wupuHe N 0.02 0.01 0.007 0.005
MNMapannenbHocTb NnoBepxHocTH C KapeTKu K CM. 167, 2-7-12
noBepxHocTn A

MapannenbHocTb noBepxHocTn D kKapeTku k
p P P Cwm. Tabn. 2-7-12
noeepxHocTu B



www.inautomatic.ru

Tabn. 2-7-7 CTaHAapTbl TOYHOCTU
Cepusa\tunopasmep

Knacc ToyHoCTH

[onycTvMble 0TKNOHEeHUs o BbicoTe H

D,OnyCTVIMbIe OTKJIOHEHUA No WNnpUuHe N

CpepHee o0TKJIOHEHMe Mo BbicoTe H

CpepHee oTKJIOHEHMe Mo wupuHe N

MapannenbHocTb NoBepxHocTM C KapeTku K
noBepxHocTu A
MNMapannenbHocTb NoBepxHocTu D kapeTku K
nosepxHocTu B

(2) TouHoCTb B3aMMO3aMeHsIEMOM CUCTEMBI
Tabn. 2-7-8 CraHpapTbl TOYHOCTIN
Cepus\tunopasmep

Knacc ToyHocTH

LonycTuMble OTKNOHeHUS no BbicoTe H
JonycTuMble oTKJIOHeHUs no wupuHe N
CpepHee oTKJI0HEHMe Mo BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHuMe no wupuHe N

MapannenbHocTb noBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHOCTM A
MNMapannenbHocTb NnoBepxHocTH D kapeTku k
noeepxHocTu B

Tabn. 2-7-9 CraHAapTbl TOYHOCTUN
Cepus\tunopasmep

Knacc TouHocTH

LonycTuMble 0TKNOHEHUs no BbicoTe H
JonycTuMble oTKNOHeHUs no wupuHe N
CpepHee oTKNOHeHMe no BbicoTe H

CpepHee oTkioHeHue no wupuHe N

MapannenbHocTb noBepxHocTH C kapeTku k
noBepxHocTu A
MapannenbHocTb noBepxHocTH D kapeTkm K
nosepxHocTu B

Tabn. 2-7-10 CraHBapTbl TOYHOCTU
Cepus\tunopasmep

Knacc TouyHocTH

LlonycTuMble OTKNOHeHUs no BbicoTe H
[lonycTuMble oTKNOHeHUS no wupuHe N
CpeaHee oTkJI0HEHWe o BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHWe no wupuHe N
MNMapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTKu K
noBepxHocTu A

MapannenbHocTb noBepxHocTH D kapeTku K
noeepxHocTu B

RG - 65

+0.07

+0.07

0.02
0.025

RG - 15, 20
H

+0.03
+0.03

0.01

0.01

RG - 25, 30, 35

H
+0.04
+0.04
0.015
0.015

RG - 45, 55

H(H)
+0.05
+0.05
0.015
0.02

-0.07

-0.07
0.01

0.015

SP

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

CMm. Tabn. 2-7-12

CMm. Tabn. 2-7-12

P
+0.015
+0.015
0.006
0.006

Cm. Tabn. 2-7-12

Cwm. Tabn. 2-7-12

P

+0.02
+0.02
0.007
0.007

Cwm. Tabn. 2-7-12

Cm. Tabn. 2-7-12

PP
+0.025
+0.025
0.007
0.01

CMm. Tabn. 2-7-12

Cwm. Tabn. 2-7-12

HIWIN.
G99TE14-1006RUS

EanHmuya: mm

UP

-0.03

-0.03
0.005

0.007

EpnHmua: mm

Eauunua: mm

EpnHmua: mm

109



HIWIN.
110 GY9TE14-1006RUS

www.inautomatic.ru

JIuHelHble HanpaBnsoLue

Cepusa RG

Tabn. 2-7-11 CraHpapTbl TOYHOCTN
Cepus\tunopasmep

Knacc ToyHocTH

LonycTuMble 0TKNOHEHMs no BbicoTe H
JonycTuMble oTKJIOHeHUs no wupuHe N
CpepHee oTKI0OHEHMe No BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N
MapannenbHocTb noBepxHocTH C kapeTku k
noBepxHocTn A

MNMapannenbHocTb NnoBepxHocTH D kapeTku k
noeepxHocTu B

RG - 65

+0.07
+0.07
0.02

0.025

(3) DonycTuMoe oTknoHeHWe napanienbHoOCTU

Tabn.2-7-12 [onycTumoe OTKSIOHEeHMe NnapannesibHOCTN

OnuHa penbca (mm) e (15

H

~ 100 7
100 ~ 200 9
200 ~ 300 10
300 ~ 500 12
500 ~ 700 13
700 ~ 900 15
900 ~ 1,100 16
1,100 ~ 1,500 18
1,500 ~ 1,900 20
1,900 ~ 2,500 22
2,500 ~ 3,100 25
3,100 ~ 3,600 27
3,600 ~ 4,000 28

2-7-6 Hatar

= 0V © N o g &~ W g

N N — —
- O 0 U W —

® 9 oUW WN N (n
e

[N
ol = o

P
+0.035
+0.035
0.01
0.015

Cm. Tabn. 2-7-12

Cm. Tabn. 2-7-12

=
)

NN o O RN NN

EnnHmua: mm

[n§a kaxgov npodunbHON penbCcoBor HaNpaBAfoLWLEA MOXHO YCTaHOBUTb NpeaHaTar. [ns aToro ncnonb3ytoTcs Hera-
6apuTHble ponukn. O6bIYHO B MPOGUIBHBIX PENIbCOBbIX HAMPaBASIOWMX €CTb OTPULLATENIbHAS WWPUHA B CBETY MeXy
MOBEPXHOCTbIO KaYeHWs U poanKkaMu, 4Tobbl MOBbICUTb XKECTKOCTb M TOYHOCTb. Cepus MPoPUbHbLIX PeibCoBbIX Ha-
npaBnstowmx RG npepnaraet Tpu cTaHAApTHbIX BUAA NpefHaTara Ais pasfiMyHoro NpMMeHeHUs Npyu pasHblX YCI0BU-

ax.

Tabn. 2-7-13

Knacc Kopn HaTtar
JNérkwin HaTar 20 0.02C~ 0.04C
CpepHwuii HaTar  ZA 0.07C~0.09C
Bbicokuii HaTtar  ZB 0.12C~ 0.14C

PucyHok oTobpaxaeT B3aMMOCBA3b MeXy
>KECTKOCTbIO, TPEHNEM W HOMUHANbHBIM CPOKOM
cnyxb6bl. NpepHaTtar He bonee ZA pekomeH-
floBaH Ans HeboNblWKX TMNOPa3MepoB ANd
npefoTBpaLLEeHNs Neperpy3ku, BIMSIOLWEN Ha
CPOK CNy>kbbl HanpaBnsoLLEN.

YcnoBus npuMeHeHUs

HeM3MEHHOEHaﬂpaBHEHMEHany3KM,He3HaHMTeﬂbHHeT0ﬂqKMM

HeosXOﬂMMaﬂTOHHOCTb

TpebyeTcs BbicOKas TOYHOCTb U XKECTKOCTb CUCTEMBI

TpebyeTcsi 04eHb BbICOKasi TOYHOCTb U XKECTKOCTb, BUBpaLUM U TONYKM

XKeéctkocTh

Tpenune

Cpok cnyx6bl

Z0 [ ZA I 7B




www.inautomatic.ru

2-7-7 CMma3ka

(1) KoHcucteHTHas cMaska

O CMa30Y4HbIN HUMNMNenb

M4x0.7P,

RG15
RG20

N0.34310002

O MecTo MOHTaXa

N0.34320001
RG25
RG30
M6x0.75P RG35

N0.34310008(0MNL1SA)

CTaHAapTHO MecTopacnoioxkeHne cMasoyHoro ¢u-
THra - oba KoHua kapeTkv. Hunnesnb MoxeT ObiTh
ycTaHoBsieH cboky unm ceepxy kapeTku. Mpu ycTta-
HOBKe CBOKYy HeNlb3sl CTaBUTb CMa30YHbI HUNMENb
Ha OMOPHYK CTOpOHY. Bo3MoxHO ocyLiecTBneHune
CMa3Ku1 MOCPefCTBOM LieHTpann30BaHHON cUCTEMBbI

CMa3Ku.

Tabs1. 2-7-14 Pa3mep ynnoTHUTENbHOTO KOJbLia M MaKCVMabHO AOMYCTUMaA ry6rHa yCTaHOBKY

Pasmep

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

YnnoTHuTenbHoe
KONbL,0

do (mm) W (mm)
2.5+0.15 1.5+0.15
2.5+0.15 1.5+£0.15
7.5+0.15 1.5+0.15
7.5+0.15 1.5+0.15
7.5+0.15 1.5+£0.15
7.5£0.15 1.5+0.15
7.5+£0.15 1.5£0.15
7.5+0.15 1.5£0.15

CMma3zoyHoe oTBepcTuUe:

max. rybuHa
ycTaHoBKM T,

3.45
4
5.8
6.2
8.65
9.5
11.6
14.5

O KonnyectBo KOHCUCTEHTHOM CMa3Ku ANA KapeTku

Tabn. 2-7-15 KonnyectBo KOHCUCTEHTHOM CMa3Ku AN KapeTku
CpegnHsia

Pasmep

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30

Harpy3skalcms3)

3
3
7
9

O YacTtoTa 3anosHeHus
MpoBepsiite cocTosiHne cMa3ku kaxable 100 kM, nnu kaxaple 3-6 MecsiLeB.

Bbicokas

Harpyskalcm3)

6

10

HIWIN.

G99TE14-1006RUS

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

o

YnnoTHUTeNbHOE KONbLLO

Tmax

1

J|/\/

Pasmep

RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

Bbicokas

Harpy3skalcm3)

/
\/\/
CpegnHsia
Harpyskalcms)
12 14
19 23
28 E5
52, 63

111



TWIN.
112 G99TE14-1006RUS

www.inautomatic.ru

JIuHelHble HanpaBnsioLUue

Cepusa RG

B) >)Xnpkas cmaska

PekoMmeHnzyeMas Bsa3kocTb cMaskm okonio 30~150 cSt. Mpu HeobxoAMMOCTM NCMONIb30BaHUS MACNSIHON CMa3ku NPOUH-
dopmupyiiTe Hac, 1 KapeTka He ByaeT yKoMmieKToBaHa KOHCUCTEHTHOW CMa3KoW Nepep, oTrpy3KoW € 3aBofa-N3roToBu-

Tenqd.

O Tunbl MacnsAHbIX ajanTtepoB

LF-64
Méx0.75P 10
-
| 1— It
== 15
i1 ~ i 2
i |
M4x0.7P. 1o
RG15
RG20

NO.97000EA1

LF-76
M8x1.0P 18
10
;.::r\‘iﬁ’:ﬂ
) re 1Ty
=== Ll 2
[ ™ 1 o
[
L] i
M6x0.75P/
28_| RG25
RG30
RG
N0.970002A1 %
LF-86
PT 1/8
‘ e
- o B EETAN
- Iy
; L= cid” o
[ [ [
1 o K ol
[
M H
M6x0.75P |
28 RG25
RG30
RG35
N0.970004A1
SF-76
=
M8x1.0P
RG25
RG30
RG35
N0.970001A1
SF-86
PT1/8
W
~ | ,\,,I
0 il
P I 1
1 (|
1 R62s
RG30
M6x0.75p/ |28 e

NO.970003A1

LF-78

M8x1.0P

I o~ 8
b
L] PT 1/8
RG45
RG55
RG65
NO.970006A1
LF-88
12 12
‘ 5 3
<QIIII® PT 1/8 Tl
r 1=
& L_-Ly
P T &
[ = Ll 1
[l | [l i T |
| i | 0 [
gl PT 1/8 r‘ i
RG45
2101 Ress
RG65
NO.970008A1
SF-78
M8x1.0P
S
o
o~ N
RG45
PT 1/8 RG55
RG65
NO.970005A1
| H‘
1 1"
N " I
- gotop
T
g T
= i
T 1 1
b
‘ RG45
RG55
PT 1/8 211 RG65

NO.970007A1



www.inautomatic.ru

WIN.

G99TE14-1006RUS

O 06beM nopayuu XXMAKoOM cMa3Ku

Tabn. 2-7-16 O6bem nogaum CMaskm

06beM nogauu

Pasmep (cmd/hr)
RG 15 0.14

RG 20 0.14

RG 25 0.167

RG 30 0.2

RG 35 0.23

RG 45 0.3

RG 55 0.367

RG 65 0.433

2-7-8 Cuctema 3aLumThbl OT NbINIU

(1) O6o3HaueHuMs ps CUCTEM 3aLUUTbI OT NbIAN
B cliydae nOTpe6HOCTV| B IAHHbIX aKCeCCyapax, yKa>Kute cnenyrouime Kogbl nocne HoMepa Moaesnun.

Tabn. 2-7-17

HuxHee

yNnoTHeH e TopueBsoe ynaoTHeHue

Ckpebok
TopueBoe ynnoTHeH1e

HeT cumBona: CTaHZapTHas 3alimTa ZZ (HuHee yn.+ Topuesoe ynl.+ckpebok)
[HuxHee ynn.+ Topuesoe yn.)

KK (Hu>xHee ynn.+ 4BoMHOE TopueBoe ynil.+ckpebok) DD (Hu>xHee yn.+ 4BOMNHOE TOpLeBoe yni.)

113



TWIN. www.inautomatic.ru
114 G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBAaKoLUWHe
Cepusa RG

(2) TopueBoe 1 HWXKHee yNNoTHEHNS
[JnA NpenoTBpAllieHWs  COKDALLIBHUs CPOKa C/KGbl MO MpUuMHE TOM3NAHUA  CTa/bHOW CTPY)KKA W TbUM  BHYTPb  KapeTKU.

(3) OBoiHoe ynnoTHeHne
YennusaeT ouniatownii 3¢ dekT, 3arpasHaoLLMe YacTULbl YCTPAHSIOTCS MOSHOCTbHO.

E6n. 2-7-18 Pa3mepbl TOPLEBOro yMj0THEHNA

Pasmep TonwwmHa (t1) Pasmep TonuwmHa (1)
(mm) (mm)
RG 15 ES 2.2 RG35ES 2.5
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 25ES 2.2 RG55ES 3.6
RG30ES 2.4 RG 65 ES 4.4
(4) Ckpebok

Ckpebok ynanseT ropsidyto CTasibHylo CTPY>KKY U KpyrnHble 3arpsi3HeHus.

'|5a6n. 2-7-19 Pa3mepbl cKpebKka

Pazmep TonwwHa (t2) Pasmep TonwwHa (t2)
(mm) (mm)
RG 15SC 1.0 RG35SC 1.5
RG 20SC 1.0 RG 45SC 15
RG 25SC 1.0 RG55SC 1.5
RG30SC 1.5 RG 65SC 1.5
L < \ @D \
(5) 3arnywwiku g KpenéxXHbIX 0TBEPCTUIN penbca
MpenoTBpalatoT nonajaHue 3arpsisHeHW B OTBEPCTUS
nof KpenéxHsle bonTel. [ocTaBnaTCS BMeCTe ¢ penbco-
BOW HanpasAsioLen. L ‘ ) T
TRa6n. 2-7-20 Pa3mepbl 3arnyLiek
ToeEeEEey BrEs Ounametp(D) Tonwmna(H) Teprerey Brip Ounametp(D) TonwmHa(H)
(mm) (mm) (mm) (mm)
RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35 M8 14.3 3.3
RGR20 M5 9.65 2.2 RGR45 M12 20.3 4.6
RGR25 Mé 1.3 2.5 RGR55 M14 23.5 5.5
RGR30 M8 14.3 3.3 RGR65 M16 26.6 5.5
2-7-9 TpeHue

MakcrManbHbIi YpOBEeHb CONMPOTUBIIEHNA OJ1A TOPLEBOro yrnjoTHeHNd nokasaH B Tabn.

El6n. 2-7-21 ConpoTtusneHve ynaoTHeHnA

Pasmep Conpotusnenue N (kgf) Pasmep ConpoTusnenue N (kgf)
RG15 1.96(0.2) RG35 3.53(0.36)
RG20 2.45(0.25) RG45 4.21(0.43)
RG25 2.74(0.28) RG55 5.09(0.52)

RG30 3.31(0.31) RG65 6.66(0.68)



www.inautomatic.ru HIWIN.
G99TE14-1006RUM 115

2-7-10 TouHocTb 6a30BOM NOBEPXHOCTH

(1) TounocTb 6a30B0I NOBEPXHOCTH

Mpn cobniofeHnn TpeboBaHM TOYHOCTH, yKa3aHHbIX B HUKeNpUBEAEHHbIX TabanLax, BbICOKas TOYHOCTb, XKECT-
KOCTb KOHCTPYKLMW 1 ANUTENBHBINA CPok Cy>Xbbl HanpaBnstowmx cepuv RG pocturaetcs 6e3 0cobbix cNoXHoOCTEN.

O OTKSIOHEHWe napanneNbHOCTU Hapy>KHoii nosepxHocTy (P)

E 0,010 TpeboBaHusa no To4YHOCTH ANs
. 6a30Boit NOBEPXHOCTU MOA PenbC

- - Si
N I |
DY
/| P
a
Tabn. 2-7-22 Max. gonyck napannenbHoct (P) EnvHuua:um
Knacc HaTAra
Pasmep =
JIérkum HaTar (20) CpepHWI HaTAr (ZA) BbicoKu® HaTAr (ZB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 " 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 "
RG65 27 18 14
O OTKJIOHEHWE HapYXXHOI NMoBEpPXHOCTH Mo BbicoTe (S1)
M=axK
M:Max. oTksIoHeHMe no BbicoTe
a:PaccTosHve Mexay napol HanpaBasioLLmxX
K:KoadpduuneHT gonycka no BbicoTe
Tabn. 2-7-23 KoadduumeHT gonycka no Bbicote
Knacc HaTdra
Pasmep = = = =
JIérkum HaTar (20) CpenHuI HaTAT (ZA) Bbicokun HaTAr (ZB)

K 2.2x10+4 1.7x10-4 1.2x104



TWIN. www.inautomatic.ru
116 G99TE14-1006RUS

JInHelHbIe HanpaBAaKoLUWHe
Cepusa RG

B) TpeboBaHUsA K TOUHOCTM MOBEPXHOCTH, HAa KOTOPYIO YCTaHaB/IMBAKTCA KapeTKu

O [lonycku no BbiCOTe YCTAHOBOYHOW MOBEPXHOCTH KOraa ABe unu bonee yactv
ycTaHaBnuBaloTcs B napannesnb S;)

E 0.010 TpeboBaHMA N0 TOYHOCTU K
. YCTaHOBOYHO MOBEPXHOCTU A/ KAPETOK

+ o) + ,
Eud/GudE
|

0010
0010]A] 0010/ 8]

Fan)

B

N
9]

S;=bx4.2x10°

S,: Max. oTknoHeHwue Mo BbicoTe
b : PaccTosiHne Mexay napoit kapetok

O [lonycku no BbICOTe YCTaHOBOYHOI MOBEPXHOCTM, Korga ase unu bosee yactu
ycTaHaBnMBalTCa B napannens S

E 0010 TpeboBaHus No TOYHOCTH K
: YCTaHOBOYHOW MOBEPXHOCTU L1 KApeToK

@t o @Lﬁd«» o

=
j |
=
j |

0.010] A]

Ss=cx4.2x10°

Ss: Max. oTKoHeHue Mo BbicoTe
¢ : PaccTosiHne Mexzy napoi kapeTok



www.inautomatic.ru

2-7-11 Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTM NPU yCTaHOBKE

(1) BoicoTa BbicTyna u ¢packa
HE'I'IOJJ,XO,D,FILLI,aﬂ BbICOTa BbICTyNna N KPOMKU YCTaHOBOLIHOVI NOBEPXHOCTU 6y,EI,ET ABNATLCA I'IpVIHVIHOVI OTK/IOHEHWUI B TOY-
HOCTU N NpenaTCcTBUeM ONA BbICTyMakoWmx yacTen penbca nnn KapeTkn

fabn. 2-7-24

Pa3mep

RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

Max. papguyc
KPOMKM
r, (mm)
0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

r2

HIWIN.
G99TE14-1006RUS

KapeTka
- Hanpaenstowan
Hy E1|777_
m
N
Max. paguyc BbicoTa BbicTyna
KPOMKM penbca
r, (mm) E, (mm)
0.5 4
0.5 5
1.0 5
1.0 5
1.0 6
1.0 7
1.5 9
1.5 10

(2) MoMeHT 3aTs)KK1 BUHTOB NpM YCTaHOBKe
HecooTBeTCTBYOLWMIA MOMEHT 3aTHXXKM BUHTOB CYLLLEeCTBEHHO BAUSIET Ha TOYHOCTb PeSibCOBOM HanpasnsioLLei.B
B npuBepnéHHOM HWXe Tabnuue ykasaHbl peKOMEHAYeMble MOMEHTbI 3aTHXKM KPemneéXHblX BUHTOB AJif pa3HblX

TUMOpa3MepoB

Tabn. 2-7-25
Pasmep
RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

BuHT

r2

E;

BbicoTa BbicTyna 3a3op oA

KapeTKy KapeTKoM
E, (mm) H, (mm)
4 4

5 5

5 5.9

5 6

6 6.5

8 8

10 10

10 12

MomeHT N-cm (kgf-cm)

M4x0.7Px164
Mb5x0.8Px204
Mé6x1Px204
M8x1.25Px254
M8x1.25Px254
M12x1.75Px354
M14x2Px454
M16x2Px504

392(40)
883(90)
1373(140)

3041(310)
3041(310)
11772(1200)

15696(1600)
19620(2000)

117



TWIN. www.inautomatic.ru
118 G99TE14-1006RUS

JIuHelHble HanpaBnsoLue

Cepusa RG

2-7-12 CtraHpapTHas U MakcUMarsnbHasa gsiMHa penbca

HIWIN npepnaraeT cTaHAapTHYt ANVHY penbca MoA Hy>XAbl kKnueHTa. [Ins HecTaHfapTHOM AnWHbI pa3Mmepa E
peKoMeHayeMbIi pasMep He JoSKeH npesbiwats 1/2 pasmepa wara (P). 3To npepoTspalyaeT HeCcTabuIbHOCTL KOHLA

n=(Konnuectso kpenéxHbix oTBepCcTHii)

penbca.

E6ﬂ.2—7-26

TunopasmMep RGR15 RGR20
160(5) 220(7)
220(7) 280(9)
340(11) 340(11)
460(15) 460(15)

CraHpapTHasa anmna L(n)  580(19) 640(21)
700(23) 820(27)
940(31) 1000(33)
1120(37) 1180(39)
1360(45) 1360(45)

LWar (P) 30 30

PaccTtositue go kpas (E]) 20 20

Max. cTaHgapTHas gavHa  4,000(133) 4,000(133)

Max. onuHa 4,000 4,000

RGR25
220(7)
280(9)
340(11)
460(15)
640(21)
820(27)
1,000(33)
1,240(41)
1,600(53)
30

20
4,000(133)
4,000

RGR30
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

RGR35
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

Mpum. : 1. OTKNoHeHwe pa3mepa E ansa ctaHpaptHoro penbca coctasnset 0.5~-0.5 Mm.
OTknoHeHue pasMepa E gna conpsxkéHHbix penbcos coctaBnseT 0~-0.3 MM.

2. MakcuManbHas cTaHAapTHas AIHa 03HayYaeT MakcMMasbHy AVHY CO CTaHAAPTHLIM pa3MepoM E ans 06ounx KoHLoB.

3. Ecnun ecTb HeobxoaMMOCTb B pa3nnyHbiX 3Ha4eHusx pasmepa E, cesxutecs co cneumanmctamu HIWIN.

RGR45
570(11)
885(17)
1,200(23)
1,620(31)
2,040(39)
2,460(47)
2,985(57)
3,090(59)
52.5

225
3,930(75)
4,000

Enntnua:Bnm
RGR55 RGRé5
780(13)  1,270(17)
1020(17)  1,570(21)
1,260(21)  2,020(27)
1,500(25)  2,620(35)
1,980(33) -
2,580(43) -
2,940(49)

3,060(51) -

60 75

30 35
3,900(65)  3,970(53)
4,000 4,000



www.inautomatic.ru HIWIN.
G99TE14-1006RUS 119

2-7-13 Pa3sMepbl cepun RG
(1) RGH-CA / RGH-HA Ki

| [ & & |
6-Mxl C
W G L
B, B L1 K,
T T T @D = s
T i ] IR T
H e =] - L] ] e
LI e A ® ~ ~ ® ‘
. T - —— = ===
. T « i 1 1 | ——
T ! | ! X {
N ) ;
N Wr @d
E P E
Mp My
N - B
T T s s
g g
=" [ [eg==—=go]
‘ \ 4 4
YcTaHoBOY. . . basosas basosas HomuHan.crtatuu.
Pasmepbl Hanpaensiowei KpenéxH. Macca
pa3Mepbl Pasmepbl kapeTku (mm) OMHaMUY. CTaTM4.  MOMEHT
(mm] (mm) BUHT
Ve mm Harpyska Harpyska
Mg M, My Kapetka Penbc
HH N WBB CL L K K 6 MU THHWHDhHdPE mm CN CGIN N kNm kN-m g kg/m
RGH15CA 28 4 95 34 26 4 26 45 68 13.4 47 53 M4x8 6 7.6 101 15 165 75 57 45 30 20 M4x1é 1n.3 24 0.311 0.173 0173 022 1.8
RGH 20CA 36 575 86 15.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.37
34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGH 20HA 50 77.5 106 18.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.49
RGH 25CA 35 64.5 97.9 20.75 27.7 57.1 0.758 0.605 0.605 0.55
40 5.5 12.5 48 35 6.5 7.25 12 Mé6x8 95102 10 2323.6 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
RGH 25HA 50 81 M44 21.5 33.9 73.4 0.975 0.991 0.9 0.7
RGH 30CA 40 71 109.8 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 0.82
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 9.5 95103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 131.8 24.5 48.1 105 1.846 1712 1.712 1.07
RGH 35CA 50 79 124 225 57.9 105.2 217 1.44  1.44  1.43
55 65 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 3430.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 2.93 2.6 2.6 1.86
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 178.8 452 3.05 3.05 297
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 37.9 16 230.9 6.33  5.47 547  3.97
RGH 55CA 75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4  4.62
80 10 23.5 100 75 12.5 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGH 55HA 95 173.8 232 51.9 167.8 348 1115 10.25 10.25 6.4
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 411.6 1620 11.59 11.59 8.33
90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 67.3 275.3 572.7 22.55 2217 2217 11.62

Mpum. : 1 kgf=9.81N



HIWIN.
120 GY9TE14-100HRUS

www.inautomatic.ru

JIuHelHble HanpaBnsoLue

Cepusa RG

K1
a D
( D
6-M c
C
W G L
B1 B L1 K,
7 = @D ‘ ‘
= o I TR TR ™
I—I |—L [ ®$ }‘%@ ‘Tf@ s ° il il @ T
T bl < T \ \ = =
- Rt o Y = |0 \ \ o=
T . T [ | | N —
i )RR A
N Wr @d
E P E
My
Mp N
N [& ]
T s
[& R
YcTaHoBOY. P o basosan basosas  HomuHan.ctatunu.
pa3Mepbl Paamepbl kapeTku (mm) a3Mepbl Hanpassiowen Kpenexs. | oy, cratau.  MomenT
[ ] [mm] BUHT
Memes mm Harpyska Harpyska
M. M. M,
HH NWBBCC L L K K 6 MTT, H HW,H D h d P E (mm] CkN) ColkN) \N_m kN-m kN-m
RGW15CC 24 4 1H 4a 38 4530 2H 45 H8 11.4 4.a 53 M5 H H953.HH1 15 1H5a.55.a 4.5 30 20 M4x1H 11.3 24 0.311 0.1a3 0.1a3
RGW20CC 5a.5 8H 13.8 21.3 4Ha 0.H4a 0.4H 0.4H
30 NEN 21.5 i58Y 53 §EN 40 §88 H 53 MH 8 10 4.3 43 20 21 9585 H 30 20 Mb5x20
RGW20HC aa.5 10H 23.8 2H9 H3 0.8a2 0.83a 0.83a
RGW25CC H4.5 9a.9 15.a5 2aa 5a1 0.a58 0.H05 0.H05
3H 5.523.5 a0 5a H5 45 40 a.2512 M8 95 10 H2 H 2323.H11 9 a 30 20 MHx20
RGW25HC 81 114.4 24 339 a3.4  0.9ab5 0.991 0.991
RGW30CC al 109.8 1a5 39.1 82.1 1.445 1.0H 1.0H
42 H 31 90 a2 9 52 44 8 12 M1095 10 H5 a3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
RGW30HC 93 131.8 28.5 48.1 105 1.84H 1.a12 1a12
RGW35CC a9 124 1H5 5a9 105.2 2la 144 144
48 H5 33 100 82 9 H2 52 10 12 M10 12 13 9 12H34 302 14 12 9 40 20 M8x25
RGW35HC 10H5 151.5 30.25 a3l 142 293 2H 2H
RGW45CC 10H 153.2 21 92.H 1a8.8 4.52 3.05 3.05
HO 8 3a.5120100 10 80 HO 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 1a 14 52.522.5M12x35
RGWA45HC 139.8 18a 3a.9 11H 2309 H33 5.4a b5.4a
RGW55CC 125.5183.a2a.a5 130.5 252 8.01 54 5.4
a0 10 43.514011H 12 95 a0 12.512.9M14 1H 1a 12 1a.5 53 44 23 20 1H HO 30 M14x45
RGW55HC 1a3.8 232 51.9 1Ha.8 348 11.15 10.25 10.25
RGWHsCC 1H) 232 40.8 213 41H  1H20 11.59 11.59
90 12 53.5 1a0 142 14 110 82 158129 M1H 22 23 15 15 H3 53 2H 22 18 a5 35 MI1Hx50
RGWH5HC 223 295 a2.3 2a5.3 5a2a 2255 221a 22.1a

Mpum. : 1 kgf=9.81 N

Macca

kg
0.23
0.44
0.H2
0.t
0.8H
1.0H
1.42
1H

11.04

15.a5

Kapetka Penbc

kg/m
1.8

2.aH

3.08

HOH

9.9a

13.98

20.22



(3) Pazmepbl RGR-T (kpenneHune cHuzy)

www.inautomatic.ru

Hr

Mopenb

RGR15T
RGR20T
RGR25T
RGR30T
RGR35T
RGR45T
RGR55T
RGR65T

HIWIN.
G99TE14-1006RUS 121

PasMepbl Hanpaenstouwein (mm)

W
15
20
23
28
34
45
53
63

Hr
16.5
21
23.6
28
30.2
38
44
53

R e
L
Macca
S h P E (kg/m)
M5x0.8P 8 30 20 1.86
Méx1P 10 30 20 2.76
Méx1P 12 30 20 3.36
M8x1.25P 15 40 20 4.82
M8x1.25P 17 40 20 6.48
M12x1.75P 24 52.5 22.5 10.83
M14x2P 24 60 30 15.15
M20x2.5P 30 75 35 21.24



